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Cpis pozycji, wyliczenie ilosci robét Ilosé Krut.._ﬁedn."]
9.1.22 Pemontaz rurociagu stalowego © potaczeniach spawanych, Fi-25-mm
2,15 = 2,150000
2,150 2,150 m
9.1.23 Demontaz rurociagu stalowego o polaczeniach spawanych, Fi-20-mm - rury
przylaczeniowe do grzeijnikow
4,0 = 4,000000
4, 000 4,000 m
9.1.24 Demontaz grzejnikéw z rur stalowych ozebrowanych, 3-rzedowe G-3,
diugesci 0,5-2,0-m
1 = 1,000000
‘ 1,000 1,000 szt
9.1.25 Demontaz opraw Zarowych, porcelanowych lub plafoniery, przykrecanych
3 = 3,000000
| 3,000 3,000 szt
2.1.26 Demontaz tacznikdéw instalacyjnych o natezeniu pradu do 10-A,
podtynkowych, 1 wylot, wylacznik lub przelacznik 1-biegunowy
2 = 2,000000
2,000 2,000 szt
9.1.27 DemontaZz gniazd wtyczkowych o nateZzeniu pradu do 63-A, gniazdo
podtynkowe, 240 bieguny - dla suszarki
1 - 1,000000
1,000 1,000 szt
9.1.28 Wywdz gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi do 1-km
poz.3.1.1 ({3,53+1,34*3)+*2,25-0, 60~
2,0%4)*0,12 = 1,462500
poz.3.1.2 (1,34*0,90*3)*0,04 - 0,144720
poz.3.1.4 ((1,96+1,59)*2%2,25+(2,53+
3,53)%2%2,25-0,60*2,0*3)*
, 04 =
poz.3.1.5 ({1,96+1,59)*2*2,25+(2,53+
3,503)*2%2,25-0,60*2,0*3) ~
0,02 = 0,792900
pcz.3.1.6 (1,96*1,594+2,53*3,53)*0,06 = 0,722838 I
poz.3.1.7 (0,40*2,0+0,20*1,40)*0,18 = 0,194400
poz.3.1.8 {0,40*2,0+0,20*1,40)*0, 30 = 0,324000
poz.3.1.3; poz.3.1.9 -
3.1.26 1,0 = 1,000000
4,641 4,641 m3
9.1.29 Wywdz gruzu spryzmowanego samochodami samowyladowczymi na kazdy
nastepny l‘kim za 4 km do 5 km lacznie
poz.3.1.1 {(3,53+1,34*3)*2,25-0,60*
2,0*4)y*0,12 - 1,462500
poz.3.1.2 (1,34*0,50+3)*0,04 = 0,144720
poz.3.1.4 ((1,96+1,50)*2%2,25+(2,53+
3,03)%2*2,25-0,60*2,0*%3)*
;04 =
poz.3.1.5 ({1,96+1,59)*2*2,25+ (2, 53+
3,53)*2*x2,25~-0,60*2,0*3) %
0,02 = 0, 792600
poz.3.1.6 (1,96*1,59+2,53*3,53)+*0,06 = 0,722838
poz.3.1.7 (0,40*2,0+40,20*1, 40)*G, 18 = 0,19440490
poz.3.1.8 (G,40*2,0+40,20*1,40) *0, 30 = 0,324000
pez.3.1.3; poz.3.1.9 -
J3.1.26 1,0 = 1,000000
4,641 4,641} 4,00(m3
9.2 ROBOTY BUDOWLANE
9.2.1 Otwory w Scianach murowanych, ulozenie nadprozy prefabrykowanych
gciana gr. 30 cm 3*1,40 = 4,200000
Sciana gr. 18 cm 2*%*1,40 = 2,800000
7,000 7,000 m
9.2.2 Gruntowanie zaprawa cementowa powierzchni ceglanych, betonowych lub z
plyt widrowych -~ oscieza
Sciana gr. 30 cm (1,40+2,0*2)*0,30*2 = 3,240000
gciana gr. 18 cm (1,4042,0%2)*0,25%2 = 2, 7000001
, 5,940 5,940 m2
9.2.3 Wykonanie tynkéw zwykiych wewnetrznych kategorii IIT na osciezach (na
podlozach z cegiel, pustakdédw ceramicznych, betondw}, tynk
cementowo-wapienny, asScieza szerokesci 40-cm - Sciana gr 30 cm
dciana gr. 30 cm (1,4042,0%2) *2 = 10, 800000
10, 8C0 1G, 800 m
9.2.4 Wykonanie tynkdw zwyklych wewnetrznych kategorii IIT na oscietach (na
podlozach z cegieil, pustakow ceramicznych, betondw), tynk
cementowo-wapienny, ©S8cieza szerokosci 25-cm - Sciana gr 18 cm
Sciana gr. 18 cm (1, 40+2,0%2)*2 = 10, 800000 l
10,800 10,800 m
9.2.5 Zamurowanie w scianach z cegiel, bruzdy poziome szerokosci 1/2 cegly |
Instalacja wodna 11,50+2,0 = 13, 560000
Instalacja elektryczna 6 = 6, 000000
_ 19,500 19,500 m
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